

# 美B-52轰炸机 朝鲜半岛上空训练

朝鲜发表声明抗议 朝韩家属团聚恐遇阻



朝鲜国防委员会2月6日发表声明，抗议美国B-52轰炸机前一天在朝鲜半岛西海岸上空进行训练。声明敦促韩美取消定于本月底开始的联合军事演习，并表示可能重新考虑原先达成的朝韩离散家属团聚协议。

#### 批默武

#### 指责美国核打击预演

朝韩代表5日在板门店举行的红十字会离散家属工作会议上商定，本月20日至25日在朝鲜金刚山举行离散家属团聚。6日，朝鲜国防委员会说，前一天双方会谈期间，美国B-52轰炸机飞过朝鲜半岛西海岸，指责那是核打击预演。

朝鲜国家电视台援引这份声明报道：“当有关离散家属团聚的协议在板门店达成时，一支美国B-52战略轰炸机编队从关岛起飞，一整天都在朝鲜西海开展攻击训练，而目标是我方。”针对朝方说法，韩国军方一名消息人士告诉韩国联合通讯社记者，当天只有一架B-52参与飞行训练。

美军太平洋司令部在向韩联社记者发送的电子邮件声明中说，“过去10年，美军战略

轰炸机轮流出现在这一地区。”声明没有说明B-52轰炸机6日出动具体执行哪项任务。按美联社的说法，近几年，朝方视B-52轰炸机在朝鲜半岛附近海域的存在为军事威胁与核威慑。

#### 发警告 敦促韩美取消军演

朝鲜国防委员会6日还敦促韩美取消定于本月底开始的联合军演。“在朝韩为实现民族和解与合作达成重要协议之时，韩方依然在推动具有侵略性的军事演习，这不可容忍。”

声明强调，“对话与侵略战争演习……不能并行”，韩国当局必须放弃对决之路，作出不辜负民族期望的政策决断。声明还说，如果韩方执意举行联合军演以及中伤朝鲜最高领导人，朝方将重新考虑原先达成的离散家属团聚协议。

#### 硬碰硬

#### 韩国国防部拒绝朝方要求

朝方6日声明发布后不久，韩国国防部作出回应，拒绝朝方要求。

韩国国防部发言人金珉奭告诉媒体记者：



2013年4月22日，韩国浦项，美军陆战队士兵在美韩军演中。

■去年9月，朝鲜方面宣布无限期推迟原定月底的离散家属团聚活动。

■今年1月6日，韩国政府向朝鲜提议在春节期间举行离散家属团聚活动。

■1月24日，韩方收到朝鲜希望在春节后举行双方离散家属团聚的提议，韩国统一部当天表示欢迎。

■2月6日，韩朝双方通过板门店通信渠道交换了参加离散家属团聚活动的人员名单。名单中朝方人员为95人，韩方人员为85人。韩联社解读，这或许暗示着朝方不打算取消团聚活动。

据《北京晚报》

## 枪杀中国留学生主犯获终身监禁



布赖恩·巴恩斯是2012年枪杀南加州大学两名中国留学生的两名犯罪嫌疑人之一，他5日在美国洛杉矶高等法院认罪，当庭被判终身监禁。



据新华社电 2012年枪杀南加州大学两名中国留学生的主犯布赖恩·巴恩斯，2月5日在美国洛杉矶高等法院认罪，当庭被判终身监禁。

#### 判决 两项终身监禁不得假释

巴恩斯现年21岁。他在法庭上对两项一级谋杀罪名表示认罪。作为与检方达成认罪协议的一部分，巴恩斯认罪后检方放弃寻求法庭判处死刑。

洛杉矶高等法院法官斯蒂芬·马库斯在当天的庭审中采纳了检察官提出的指控，针

对巴恩斯枪杀南加州大学两名中国留学生的犯罪行为，最终判处巴恩斯两项终身监禁且不得假释。

法庭宣判后，洛杉矶华人律师邓洪表示，法庭不得假释的判决几乎排除了罪犯今后出狱的可能性，他将在狱中度过余生。另一名犯罪嫌疑人博尔登尚未认罪，后续审理将在3月继续。路透社报道，检方现在尚未决定是否寻求判处他死刑。

#### 案情 为抢劫 两名嫌犯致死两人

2012年4月11日凌晨，正在南加大就读电子工程专业研究生的中国留学生吴某和瞿某在位于南加大附近的住所旁被枪杀。警方后来通过跟踪受害人被抢走的手机抓获了巴恩斯和另一名嫌疑人杰维尔·博尔登。两人先前涉及多起案件。检方相信，巴恩斯和博尔登原本打算抢劫，最后却致死两名中国留学生。

#### 反应 悲痛亲属要求判罪犯死刑

宣判当天，两名受害人的亲属到场并在法官宣判前的亲属陈述中强烈要求判处罪犯死刑。

吴某的父亲在庭上陈述道，“失去爱女带给我们的痛不是一时的，而将是一辈子的”，他至今难以接受女儿离去的事实。“每天我还会像往常一样打开电脑，和女儿聊天，问寒问暖，问她何时回家”。他说：“我们希望凶手受到法律最严厉的制裁，判处他死刑，让死去的孩子安息，我们这两个无辜的家庭得到慰藉，让歹毒的凶手永远无法伤害其他无辜的人。”

#### 背景 南加州大学中国留学生多

根据南加大网站的介绍，南加州大学所学校的国际学生人数超过美国其他任何一所主流大学。2012至2013学年度，南加大学生约4万名，其中国际学生近8000人，而来自中国的留学生人数最多。

## 就停止暴力

## 巴基斯坦政府与塔利班达共识

据新华社电 巴基斯坦政府与巴基斯坦塔利班2月6日在伊斯兰堡举行初步对话，就停止一切“暴力行为”、推动和平进程达成共识。

双方在会后发表联合声明说，双方同意在宪法框架下继续开展对话，一切危害安全和平的行为应当停止。巴塔谈判委员会成员将在会后前往瓦济里斯坦部族地区向巴塔领

导人通报首次对话的具体内容。巴基斯坦政府谈判委员会成员伊尔凡·西迪基表示，总理谢里夫真诚希望通过对话解决问题。

谢里夫1月29日宣布，成立由4名成员组成的政府谈判委员会与巴塔举行对话。巴塔本月2日表示欢迎政府对话请求，并指定由5名宗教和政治领袖组成的委员会与政府进行对话。

## 伦敦地铁工人大罢工 市长鲍里斯挠头

据新华社电 由于不满英国交通部门计划关闭伦敦地铁的售票窗口，造成近950余名地铁工作人员失业，英国两大工会2月4日晚起罢工48小时，数以百万计民众受影响。

英国全国铁路、海运和公路运输工会与英国运输工人协会发起了此次罢工行动。有商界领袖估计，罢工导致伦敦经济每日损失5000万英镑(约5亿人民币)。两大工会定于下周再举行第2轮罢工。

据报道，伦敦地铁系统每日载客量超过300万人次。受罢工影响，伦敦12条路线中仅北线及DLR轻铁维持正常，3条线停止运行，其他路线提供有限服务。

大批民众改乘巴士及地面列车，但因当地强风大雨影响，地面列车服务也受阻，道路因巴士加开班次及私家车增加而异常拥堵。

此前英国交通部门提出关闭伦敦地铁全部278个售票窗口，超过950人因此失业。当地工会领袖警告，许多车站将因此



沦为治安欠佳的“鬼站”，售票服务也会受到影响。

有民众支持罢工，有人则不满地铁服务受影响。伦敦市长鲍里斯则指改革有必要，省下的数以百万计英镑可用于改善地铁系统。